

# Гордость Лисаковска



**У нас появился очередной повод поздравить именитую лисаковскую спортсменку Асель Кабдыгалымову.**

Мастер спорта по дзюдо, самбо, джиу-джитсу, грэпплингу и грэпплингу ги Асель Кабдыгалымова завоевала очередную престижную награду. На этот раз она привезла ее из Абу-Даби (ОАЭ). Там с 13 по 16 сентября проходил чемпионат Азии по джиу-джитсу среди мужчин и женщин. Несмотря на пандемию, конкуренция была жесткой. За право взойти на пьедестал почета боролись 408 сильнейших спортсменов из 19 стран мира (Индии, Ирака, Ирана, Пакистана, Таиланда, Кореи, Иордании, Кувейта, Саудовской Аравии, Таджикистана, Узбекистана, ОАЭ, Казахстана и т. д.). И Асель Кабдыгалымовой удалось это право завоевать, став бронзовым призером чемпио-

ната Азии в весе 71+. Поздравляем!

Напомним, Асель Сериковна не только гордость нашего спорта. Она еще и мама трех детишек, а также талантливый тренер. В настоящее время занимается в лисаковской ДЮСШ дзюдо с ребятами восьми лет и старше. Воспитывает чемпионов из подрастающего поколения Лисаковска и при этом активно поддерживает блестящую спортивную форму, показывая на собственном примере, как нужно трудиться. В ноябре Асель Кабдыгалымовой предстоит выступить на чемпионате мира по джиу-джитсу, который пройдет в Абу-Даби. Будем болеть за гордость лисаковского спорта.

**Елена ВАСИНА.**